



utemeljena 1890

PROVINCIA BEZGRJEŠNOG ZAČEĆA BDM

Družba sestara Služavke Malog Isusa

Bjelave 54, BiH – 71000 Sarajevo, Tel. + +387 33 225 011, Faks: + +387 33 225 005
E-mail: prov.up@bih.net.ba, www.ssmi.hr

Sarajevo, 5. lipnja 2019.

INFORMATIVNI PORTAL SBPLUS HR.
SL. BROD

Poštovani,

ovime kao redovnička zajednica Sestara Služavki Maloga Isusa Sarajevske provincije, sa sjedištem u Sarajevu, koja je vlasnica samostana i predviđenoga muzejskoga prostora Stadlerove spomen-kuće još u opremanju, a izgrađene u njegovu rodnom gradu Slavonskom Brodu, na području župe Uznesenja BDM, izražavamo istinsko žaljenje zbog objave potpuno krivih informacija i fotografija, te kvalifikacija dotične naše Kuće u Brodskom Vinogorju, kao i na neki način obmanjivanja čitatelja, sve u kontekstu govora o domicilnoj Župi pod naslovom „Slavonskobrodska Župa pred stečajem“.

Župa i Samostan, te s njim povezan budući duhovno-kulturni prostor u vlasništvu su dviju potpuno odvojenih pravnih osoba, pa tako i u financijskom pogledu i poslovanju. Župa Uznesenja BDM ima vlastitu pravnu osobnost u okviru Đakovačko-osječke nadbiskupije, a Samostan naših Sestara sa spomenutim prostorom Spomen-kuće najvećega sina Sl. Broda sluge Božjega Josipa Stadlera pripada opet pravno i financijski samostalnoj Sarajevskoj provinciji Služavki Maloga Isusa.

Budući su pobrkana vlasništva i nadležnosti u financijskom poslovanju, netočno je da je Župa gradila Samostan. Na slavlju njegova prošlogodišnjega blagoslova – koji je opet pogrešno dovođen u kontekst sa župnim slavljem - jasno je rečeno, što je nazočnima i poznato, čijim sredstvima je građen Samostan – dugogodišnjim radom naših sestara u brojnim ustanovama, napose u inozemstvu, te brojnih dobročinitelja. Od početka je znano i također tada rečeno da ovo zdanje nije tek stan časnih sestara, nego namijenjeno i duhovnim potrebama vjernika ovoga dijela Grada i šire, kao i budućoj muzejskoj svrsi.

Naše Sestre žive na području brodskovinogorske Župe i u njoj pastoralno pomažu koliko mogu, kao što na područjima drugih župa samostalno djeluju druge redovničke zajednice, crkvene i druge ustanove u pravnom, financijskom i drugom pogledu neovisne od njih.

Tužno je da ovim, kao lokalni portal, neistinama narušavate dostojanstvo naših Sestara u Brodskom Vinogorju, koje su zahvalne za srdačnu prijemljivost kod vjernika još u Domovinskom ratu, kada su naše Sestre pred progonom napuštale Bosnu i Hercegovinu, kao i trud oko njihova tihoga ali ustrajnoga služenja starima i potrebitima na tolike načine. Također i nakanu da u rodnom gradu sluge Božjega Josipa Stadlera uprisutnimo novi duhovno-kulturni prostor za njegovo upoznavanje, kao i promicanje poštovanja među sugrađanima i gostima danas-sutra budućega Blaženika. Stoga Vaše potpuno krive informacije štete i ugledu ovoga Grada.

Začudujuće je pisati članak i objavljivati fotografije, a prethodno stvar ne propitati, niti razumjeti. Žalimo za takvu temeljnu neprofesionalnost dotične Ž.G. Mi kao Provincijalna uprava, te naše Sestre u Slavonskom Brodu, a i toliki vjernici koji su nam se obratili, ovime smo povrijeđeni i prema važećim zakonskim normama, molimo objavu ovoga demanta na istom Vašem portalu, kao i uklanjanje informacija i fotografija iz spomenutoga članka koje se na tematiku ne odnose.

Želeći da svojim informiranjem prenosite istinu i promičete dobro i dostojanstvo svih, ostajemo u poštovanju,

Uprava Sarajevske provincije Služavki Maloga Isusa

s. M. Kristina Adžamić
s. M. Kristina Adžamić
tajnica



s. Maria-Ana Kustura
s. Maria-Ana Kustura
provincijska glavarica